Test 1

1. Wyrazenie -5 — (-2) ma warto$é:
A -7 B. 3 C.7 D. -3

2. Liczba o % mniejsza od x to:

A x-1 B. L

1 .1
3X C.x+3 D.x.g

3

3. Miara kata o« zaznaczonego na rysunku obok wynosi:

A. 145° B. 155° C. 135° D. 125° &,45°

4. Wojtek narysowal plan swojej okolicy. Jeden centymetr na tym planie odpowiada 50 metrom
w rzeczywistosci. Wojtek pokonuje codziennie dystans 200 metrow w drodze do szkoly. Tle centymet-
row ma ta droga na jego planie?

A. 10000 B. 4 C. 10 D. 0,4

5. Ocen prawdziwo$é ponizszych zdan. Zaznacz P, jedli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest

falszywe.
Liczba -5 spelnia rownanie 20 : x = 4. P F
Rozwigzaniem rownania 2x — 1 = 9 jest liczba 4. P F

6. Ktory z narysowanych modeli bryl przedstawia stozek?

B. T C. D. G

) 0,5-% = ) L8+ 25 =
1 3.0,
b) 1,24 14 = e ) 2 10,2 %

8. Uzupemnij:

a) %godz. = .. min b) 2,13m= ______ cm



9. Odpowiedz na pytania na podstawie wykresu za-

mieszczonego obok. fkan/] Predkos¢ wiatru

a) Jaka byla predkos¢ wiatru o godzinie 20907 10

0
00 00 00 00 00 00 00
¢) O ktdrej godzinie predkos¢ wiatru wynosita 5 %? 8% 12% 16 20 0% 4 [gt?dz.]

10. Uzupelnij zdania opisujace prostopadloscian przedstawiony na ponizszym rysunku.

a) Suma dlugosci wszystkich krawedzi prostopadioscianu wynosi CImL
i
................................................................................................................................. T 5 cm
1
S
b) Pole powierzchni calkowitej prostopadtoscianu wynosi cm? ,/r 4 em
4 cm
¢) Objetosc prostopadioscianu wynosi cm?

11. Pole trapezu prostokatnego jest rowne 7cm?,
a jego wysokos¢ ma 2cm. Oblicz sume diugosci jego
podstaw. Narysuj, jak moglby wygladac ten trapez.

12. Ciezaréwka bez ladunku, jadac z predkoscia 60 %. pokonala droge z Miskowic do Lalkowa
w czasie pol godziny. Wracajac do Miskowic z ladunkiem, poruszala sie z predkoscig 40 % Ile
kilometrow pozostalo jej do przejechania po pot godzinie jazdy?

OAPOWIBAZE ..o e e

Zadanie dodatkowe

W trojkacie rownoramiennym jeden z katow jest 2 razy wiekszy od drugiego. Jakie miary moga miec
katy tego trdjkata? Rozwaz wszystkie przypadki.




